



**МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ
ФАКУЛТЕТ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА**

1431, София, бул. „Св. Г. Софийски” № 1, тел.: +359 2 952 05 59, факс: 952 15 06

**РЕШЕНИЯ ОТ ПРОТОКОЛ № 3 ОТ КОНФЕРЕНТНО ГЛАСУВАНЕ
НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФДМ, МУ – СОФИЯ ПРОВЕДЕНО
НА 22.10.2024 Г.**

ФАКУЛТЕТНИЯТ СЪВЕТ РЕШИ:

1. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 1 място в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика“ в катедра „Образна и орална диагностика“.
2. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 3 места в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Протетична дентална медицина“.
3. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 1 място в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Ортодонтия“.
4. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 1 място в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Пародонтология“.
5. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 2 места в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Консервативно зъболечение“.

6. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент“ – 3 места в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия“.

7. Предлага на Академичния съвет да вземе решение за обявяване на конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент“ – 2 места в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ и научната специалност „Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия“ за нуждите на преподаването в катедра „Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия“.

8. Предлага на Академичния съвет за избор на хонорувани преподаватели:

„Пародонтология“

Д-р Йорданка Димитрова Панайотова – за водене на упражнения по дисциплината до 90 учебни часа на български и на английски език

„Център по Дентална имплантология“

Д-р Нели Стоянова Николова - за водене на упражнения по дисциплината зимен семестър 15 часа, летен семестър до 60 учебни часа на български и на английски език

Д-р Красимир Иванов Чапанов - за водене на упражнения по дисциплината зимен семестър 45 часа, летен семестър до 90 учебни часа на български и на английски език

Д-р Илиян Андреев Иванов - за водене на упражнения по дисциплината зимен семестър 15 часа, летен семестър до 60 учебни часа на български и на английски език

„Образна и орална диагностика“

доц. д-р Васка Христова Василева-Кодейх – за лектор по „Лъчелечение на заболяванията в лицево-челюстната област и радиоизотопна диагностика” – 1 лекция (2 уч. часа) на английски език, 1 лекция (2 уч. часа) на български език, **зимен семестър**;

д-р Николай Кахчиев – за преподаването по „Лъчелечение на заболяванията в лицево-челюстната област и радиоизотопна диагностика” – 1 упр. x 6 гр. = 6 упр. x 2 уч. ч. = 12 уч. часа на английски език и 1 упр. x 8 гр. = 8 упр. x 2 уч. ч. = 16 уч. часа на български език, **зимен семестър**;

д-р Виктор Петров – за преподаването по „Лъчелечение на заболяванията в лицево-челюстната област и радиоизотопна диагностика” – 1 упр. x 6 гр. = 6 упр. x 2 уч. ч. = 12 уч. часа на английски език и 1 упр. x 8 гр. = 8 упр. x 2 уч. ч. = 16 уч. часа на български език, **зимен семестър**;

Доц. д-р Десислава Костова-Лефтерова, дм – за лектор по „Радиационна физика и радиационна защита” – 10 уч. часа лекции на български език и 10 уч. часа лекции на английски език, **летен семестър**;

д-р Евгения Томова Еленчева – за преподаването по дисциплината „Образна диагностика” – 6 групи x 2 часа = 12 часа x 7 седмици = 84 часа упражнения на български език, летен семестър.

„Медицинска химия и биохимия“

Проф. д-р Машенка Борисова Димитрова - 214 часа – лекции на английски език 32 часа и право на участие в изпита по химия на английски език

Радионка Янкова Янева, химик – 90 часа упражнения на български език

Доротей Александрова Александрова – 90 часа упражнения на английски език

Невяна Иванова Иванова – летен семестър 90 часа упражнения на български език и 90 часа упражнения на английски език

Анита Огнянова Кавръкова – зимен семестър 60 часа упражнения на английски език, летен семестър 90 часа упражнения на български език и 90 часа упражнения на английски език

Силва Гаро Кюркчиян - летен семестър 60 часа упражнения на български език и 60 часа упражнения на английски език

Вероника Йорданова Петкова - зимен семестър 30 часа упражнения на английски език, летен семестър 90 часа упражнения на български език и 90 часа упражнения на английски език

Д-р Стефан Росенов Радев - летен семестър 90 часа упражнения на български език и 90 часа упражнения на английски език

„Медицинска микробиология“

Доц. д-р Мая Станкева Марина – до 120 часа на английски език за зимен и летен семестър

9. Предлага на Ректора на МУ – София да уведоми Академичния съвет за избора на за заемане на академичната Денислав Косъов Емилов, доктор за заемане на академична длъжност „Главен асистент” област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионалното направление 7.2. „Дентална медицина“ и научната специалност „Терапевтична дентална медицина“ за нуждите на преподаването в катедра „Пародонтология“.

10. Да бъдат трансформирани две свободни длъжности „асистент“ в две длъжности „Главен асистент“ – катедра „Дентална, орална и лицево-челюстна хирургия“.

Да бъде трансформирана една свободна длъжност „главен асистент“ в една длъжност „асистент“ – катедра „Консервативно зъболечение“.

Да бъде прехвърлена една свободна длъжност „асистент“ от катедра „Протетична дентална медицина“ в катедра „ООД“ и трансформиране на една свободна длъжност „асистент“ в една длъжност „главен асистент“ катедра „ООД“.

Да бъде трансформирана една свободна длъжност „административен ръководител“ Деканат в една длъжност „Инспектор – студенти и специализанти“ и прехвърлена в Учебен отдел.

11. Предложение за добавяне на нова ал. 22 към чл. 17 от Вътрешните правила за работната заплата на МУ – ФДМ, София:

- За осъществяване на административното обслужване в Центъра по дентална имплантология се определя допълнително възнаграждение от собствени средства в размер на 300 лв.

12. Към заплата за м. октомври разчетите показват, че размерът на ДМС да е 200 /двеста/ лева.

Ежемесечните предложения могат да бъдат различни от съответната сума в зависимост от изпълнението и резултатната дейност на преподаватели и служители в текущия месец.

Допълнително на участниците взели участие в подготовката и цялата церемония по връчване на дипломите випуск 2024 г. да се изплатят еднократно от 100 лв. до 200 лв. по приложения списък.